
 

OVV GERS GASCOGNE ENCHERES  

ME MARCELLE PUYOL  

VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES 
 

OVV GGE Me PUYOL Opérateur de ventes volontaires, 
Agrément 2002-173 – (RCS 442 252 904 - NAF 741A) 

Hôtel des Ventes mobilières, 129-131 rue Victor Hugo – 32000 AUCH 
Tél. : 05.62.05.41.20 – Mail : svv.gge@free.fr 

(paiement comptant – enlèvement immédiat – frais en sus) 

 

Le 18 février 2016, à 9h30 
Bons Meubles et objets mobiliers 

Anciens et de style – Bibelots – Débarras 
20 Rue de Lorraine, 32000 AUCH 
(Frais ovv : 20,5%) – (Expo à 9h) 

Photos : www.interencheres.com/32001 

Miroir 1900 cadre dore (usures)- 2 encadrements « voiliers »cadre 1900 – coffre bar - portemanteau métal  mural – panneau bois 

« rocher de la Vierge » - Trumeau de style – Suspension Circa 1880 abat-jour opaline – Pendule comtoise caisse bois, mouvement 

marqué Laporte à Condom – nombreux  encadrements (gravures, reproductions) –  trophée de cervidé – mobilier de style Louis XV bois 

teinté, moderne (enfilade, table à l’italienne, 6 chaises fond paille, 1 vitrine) – méridienne style Récamier – 2 fauteuils II° Empire acajou, 

de style louis XV garniture velours bleu roi – chaise basse pelote et chaise pelote haute – Miroir de style néo Louis XVI cadre doré 

fronton nœud de ruban, cadre à perles, glace biseautée – sellette haute de style I° Empire à 3 colonnes  -   miniatures -  lampes – étains – 

mazagrans dont décor de grecques carafe à côtes, gros verre ancien à côtes - métal argenté, 1 pique fleurs, 1 pot couvert en barbotine 

tête d’homme au bonnet Phrygien , 6 assiettes à thé aile ajourée, diverses parties de services porcelaine opaque à thé et à café, 

assiettes diverses – 12 porte couteau cristal –  vaisselle diverse et accessoires de table – partie de service à gâteau et à café à décor de 

fleurs – partie de service à thé décor argenté – 12 flutes à champagne à cotes – 12 coupes à champagne cristal gravé et divers verres 

modernes et semi modernes – barre de foyer en bronze doré de style et nécessaire à feu – 1 coupe et 1 briquet en onyx – 1 bonbonnière 

porcelaine – 1 vase à anses en grès décor bleu –  tapis -  beurrier terre cuite ancien – cafetière faïence fine – porte huilier –- 2 flacons 

cristal bouchon noir –  petites verseuses rustiques – plateaux – ustensiles de cuisine –poêles en fer –  réfrigérateur  Brandt (ancien 

modèle) - table XVIII° plateau cabaret regarni  -1 table basse de style Louis XV – 1 porte revue en fer patine verte – 1 miroir de cheminée 

XIX° cadre doré décor  floral tain au mercure – 1 flacon à parfum – 2 cache pot en porcelaine de Chine –  vieille vue d’Auch, 2 gravures en 

noir « Paysages », La mode illustrée - 1 aquarelle d’amateur – 1 lithographie couleur « vue de vieille ville tirage 216/350 – 1 reproduction 

« Notre Dame de Paris » - 1 caisse de pendule transformé  en bibliothèque – 1 lot de livres reliés (littérature, guides années 60 de la 

MAIF et divers – mouvement de pendule balancier et 2 poids – 7 affiches non encadrées (épinglées au mur) - secrétaire de style néo 

louis XV II° Empire avec gradin, poignée de tirage de style Louis XVI en bronze doré – 2 chaises pelote garniture tissu vert et résille au 

crochet – Miroir Restauration tain au mercure (cadre fortement redoré) – 1 suspension art déco : coupe en onyx ou albâtre et 3 tulipes – 

1 petit landau de poupée ancien avec un poupon marque France « Nicette » (fortement accidenté) – 1 encrier en Quimper Henriot 152 

décor polychrome (1 petit couvercle accidenté, recollé) et diverse bimbeloterie – petite bimbeloterie de vitrine – encrier cristal art déco 

– coupe papier – petit éphéméride ancien – vieille locomotive jouet –seau à champagne chapeau haut de forme – jumelles sous étui – 

mallette tourne disque – petit fauteuil de poupée en bois – serre-livre cervidé – affiches – 2 tapisseries – 1 encadrement maritime, 1 

fauteuil bois et skaï vert -  1 berceau en osier et son contenu – linge de maison – vieux draps – dentelles diverses – débarras - 1 armoire 

de style Louis XV XIX° 2 portes 1 tiroir – 2 fauteuils voltaire garniture tapisserie mécanique (usagée) –  1 vase verre jaspé et divers – 

boites anciennes – 2 chaise 1900 garniture tapisserie canevas – 1 bonnetière de style Louis XV XIX° -  1 miroir années 20/30à pans 

coupés patine argentée – livres d’enfant et autres  de prix d’école  –  vieux skis bois – berceaux– bonbonnes –vieille robinetterie – malles 

bois et osier – cantonnières bois doré XIX° -  support de tourne broche - bocaux – marmites – accessoires de toilette – pot à graisse 

vernissé – escabeau  ancienne table de toilette d’enfant – outillage - chaise chauffeuse à bandeaux -   fauteuil l II° Empire rustique -  

table piètement style Louis XIII plateau en marbre à pans coupés octogonal, ancienne -   livres brochés et reliés – dessus de lit coton au 

crochet –  disques vinyles – linge de maison moderne –  lampe « cervidé translucide (un bois cassé) – jeux de société et jouets divers –  

poêle fonte émaillée grise – crémaillères d’âtre -  échelle alu , baignoire fonte ancienne sur pied -  garde-manger – cage à pigeons – 

pompes à insecticides anciennes – joug – outils de jardin – tréteaux bois –  lampadaire métal années 60 abat-jour raphia coloré – chauffe 

lard – grilloir à café – vieille cafetière métal – belle cruche art populaire terre cuite vernissée vert avec couvercle – vieille affiche 

« Chemin de fer du Nord Senlis » (Lucien Serre et Cie Imprimeurs 19 R. du terrage – Paris ) –  

Conditions de vente : Espèces autorisées 1000€ de facture ttc – au-dessus de 1000€ garanties bancaires exigées (lettres accréditives et 

chèques de banque à présenter avant les enchères) – 2 pièces d’identité en cours de validité, exigées au nom de l’acheteur et du chèque en 

personne – extrait de Kbis pour les gérants de sociétés  

 


